
 الواجبات ؛ 

 

 

 .. الواجب الاول

 

 

 

 /السؤال الاول

 -:لا وجود للمشكلة الاقتصادية اذا 

 

 ج- لم تكن الموارد الاقتصادية نادرة 

 

 /السؤال الثاني

 -:انفاق قطاع العائلي على السلع النهائية والخدمات يعرف باسم 

 

 ب- الاستهلاك الخاص 

 

 /السؤال الثالث

 -:بأنه  ( gdp ) يعرف الناتج المحلي الاجمالي

 

 ج- مجموع القيم السوقية للسلع و الخدمات النهائية المنتجه محلياً في سنة معينة

 

  ..لواجب الثانيا

 

 الاول : الانفاق

 

 بمعدل نمو الناتج المحلي الاجمالي الحقيقيالثاني: 

 

 150الثالث : 

 

 

 

  :حل الواجب الثالث

 

 :طالة الذي يمكنه أن يكون صفرا هومعدل الب1.

 

 ج.معدل البطالة الدورية

 

 



 ن فان الميل الحدي للادخار يساوي 0.75إذا كان الميل الحدي للاستهلاك 2.

 

 0.25ج.

 

 

 :تشمل مهام البنك المركزي على ما يلي، باستثناء3.

 

 د.قبول ودائع الجمهور

 

 تستخدم السياسة المالية التوسعية4.

 

 ة الركود الاقتصاديج.في فتر

 

 


